

Onga Város Önkormányzata
Képviselő-testülete

61-42/2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete **2023. február 28. napján**, 13.00 órai kezdettel a Városháza tanácskozótermében megtartott **rendkívüli nyílt üléséről**.

Jelen vannak: Jónyer Gergely, Orphanides Ágnes, Rózsa László, Szabadosné Hornyák Anikó, Dr. Trizsi Zalán, Varacsikai István

Az ülésről távol maradt: Kovács Zoltán

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Nevelős Szabolcs jegyző

Meghívottak: Szakácsné Tóth Mariann jegyzői referens, Tirpák Eszter jegyzőkönyvvezető

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Köszönti a rendkívüli ülésen megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a testület 7 tagja közül megjelent 6 fő, így az határozatképes, majd megnyitja az ülést. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri **Jónyer Gergely** és **Varacsikai István** képviselőket, majd ismerteti a napirendeket. Elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívására azért került sor, mert több fontos kérdésben is határozatot kell hozniuk, amelynek határideje február 28.

Napirend:

1. Javaslat az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: polgármester
2. Javaslat az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 16/2022. (VIII. 31.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: polgármester
3. Javaslat a települési támogatás keretében nyújtott ellátásokról szóló 21/2021. (X. 20.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: polgármester
4. Javaslat a közművelődési feladatok ellátásáról szóló 14/2022. (VIII. 31.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: polgármester
5. Javaslat kegyeleti közszolgáltatási szerződés felülvizsgálatára
Előterjesztő: polgármester
6. A TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BO1-2022-00040 azonosítószámú projekthez kapcsolódó beszerzésekről döntés
Előterjesztő: polgármester
7. Javaslat ingyenes jogtanácsadás biztosítására Ongán
Előterjesztő: polgármester

Polgármester: 1. napirendi pont: *Javaslat az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosítására.* Elmondja, hogy a 2022. év IV. negyedévében az önkormányzat költségvetésében szükségessé váltak a bevételi és kiadási előirányzat módosításai, amelyet február 28-ig kell elfogadni.

Orphanides Ágnes: Kérdése, hogy a bevezetőben az szerepel, hogy a Pénzügyi Bizottság véleményét kikérték, holott ez nem történt meg.

Szakácsné Tóth Mariann: Először úgy volt, hogy tartanak a rendkívüli ülés előtt egy Pénzügyi Bizottsági ülést, ami végül nem valósult meg. Rendkívüli ülésnél nem érvényesülnek azok a szabályok, amelyek a rendes üléseknél.

Polgármester: További észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel *az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítását.* (A rendeletalkotáshoz minősített többség, 4 igen szavazat szükséges.)

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta az *6/2023. (III. 1.) önkormányzati rendeletét a 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról.*

Polgármester: 2. napirendi pont: *Javaslat az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 16/2022. (VIII. 31.) önkormányzati rendelet módosítására.* Elmondja, hogy a képviselő-testület fél éve hozta meg a rendeletet, de a módosítása vált szükségessé, mivel bizonyos ügymeneteket az eredeti rendelet meggátolt. Javításra került egy elírás, a polgármester jogköre kiegészült néhány ponttal, amelyet ismertet. Ezenkívül értékhatárokat is növeltek, hogy bizonyos értékhatárig a polgármester dönthessen ingó és ingatlan vagyonról, természetesen utólagos beszámolási kötelezettséggel, és ne kelljen összehívni ezért a Pénzügyi Bizottságot vagy a Képviselő-testületet. A rendeletmódosítás célja a tehát a testület tehermentesítése és az ügymenet gyorsítása. Kéri a véleményeket, észrevételeket.

Rózsa László: Egyetért a javaslattal, elsősorban amiatt, hogy rugalmasabbá teszi és gyorsítja az ügymenetet.

Polgármester: További észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel *a rendelet-tervezetet.* (A rendeletalkotáshoz minősített többség, 4 igen szavazat szükséges.)

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta az *7/2023. (III. 1.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 16/2022. (VIII. 31.) önkormányzati rendelet módosításáról.*

Polgármester: Ismerteti a 3. napirendi pontot: *Javaslat a települési támogatás keretében nyújtott ellátásokról szóló 21/2021. (X. 20.) önkormányzati rendelet módosítására.* Elmondja, hogy ezt a rendeletet szinte minden évben módosítják, egyrészt a gyakorlatban felmerülő problémák kiküszöbölése, másrészt a jövedelemhatárok folyamatos igazítása, korrigálása miatt. Ismerteti, hogy a törvényi rendelkezésnek megfelelően a mindenkori legkisebb öregségi nyugdíjminimum helyett a szociális vetítési alap került feltüntetésre a rendeletben, törlésre került a „családi tragédia” esetén polgármester által adható jövedelemvizsgálat nélküli támogatás

nyújtásának lehetősége. Aktualizálták a rendelet 9. §-nak 5. pontját, ahol meghatározzák a helyben szokásos temetés legalacsonyabb költségét. Megszabták, hogy aki RGYVK-ban részesül, az ne nyújthasson be még ezen felül beiskolázási támogatás iránti kérelmet. Az egyik legfontosabb változtatás azonban az, hogy környezettanulmányt csak abban az esetben végeztet ezután a Szociális és Egészségügyi Bizottság, ha a fényképfelvételből nem állapítható meg a jogosultság, amelynek feltétele a tiszta, rendezett lakókörnyezet. Ez könnyebbséget jelent a Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársainak is, akik nagyon le voltak terhelve. A gyógyszerkiadással összefüggő támogatás összegét is megnövelték. Törlésre került a „természetben nyújtott lakásbiztonsági települési támogatás” rész, valamint a tüzelőanyagot külön kivették, mint természetben nyújtott egyéb települési támogatás, mivel az külön rendelkezésben is megjelenik. A Szociális és Egészségügyi Bizottság tárgyalta a rendelet-tervezetet, kéri a véleményüket.

Szabadosné Hornyák Anikó a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: A bizottság megtárgyalta a tervezetet, és elfogadásra javasolja.

Rózsa László: Nagyon jónak tartja a fényképfelvételt, mint bizonyítékot. Javaslat, hogy a Szociális Bizottság azokat az elemeket kérje a felvételen, amelyek igazolják a lakókörnyezet rendezettségét.

Szabadosné Hornyák Anikó: Biztosítja felőle, hogy úgy kéri a képeket.

Rózsa László: Fontosnak tartja a kisebbség tájékoztatását erről, hogy tudják, mire számítsanak, és mik a feltételei a támogatás megállapításának.

Polgármester: Elmondja, hogy fényképfelvétel készítésekor fokozottan ügyelnek arra, hogy csak a közterületet fotózzák, és ne sértsenek semmilyen személyiségi jogot. Véleménye szerint sikerült tudatosítani a Dankó-telepen élőkben, hogy a támogatás egyik feltétele a tiszta, rendezett lakókörnyezet.

További észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel **a rendelet-tervezetet.** (A rendeletalkotáshoz minősített többség, 4 igen szavazat szükséges.)

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta az **8/2023. (III. 1.) önkormányzati rendeletét a települési támogatás keretében nyújtott ellátásokról szóló 21/2021. (X. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

- Dr. Nevelős Szabolcs 13:30 perckor megérkezik az ülésre -

Polgármester: Rátér a **4. napirendi pontra: Javaslat a közművelődési feladatok ellátásáról szóló 14/2022. (VIII. 31.) önkormányzati rendelet módosítására.** Elmondja, hogy az Ócsánalosi Baba-Mama Klub januárban kérelmezte az ócsánalosi Közösség Ház ingyenes használatának biztosítását, amelyet a rendelet 5. számú mellékletének módosítása tenne lehetővé számukra. A február 14-ei testületi ülésen meghívásra került a klub egyik képviselője, aki bemutatta a klub eddigi tevékenységét, de azon az ülésen nem hoztak döntést a kérelmükről. Várja az észrevételeket, véleményeket.

Orphanides Ágnes: Szeretné leszögezni, hogy nincs baja a Baba-Mama Klubbal, az ilyen kezdeményezéseket támogatja, de őt nem győzte meg a bemutatkozás, mert mint az előző testületi ülésen kiderült, nem Petróné Szabó Orsolya a klub vezetője, így javasolja, hogy a klub tényleges

vezetőjével ismerkedjen meg a testület. A rendezvények sem egyértelműek számára, a Baba-Mama Klub és az Ócsánalosi Nyugdíjas Klub programjai összemossódnak. Véleménye szerint, ha van egy szervezet vagy csoport, és annak van egy vezetője, aki bizonyos juttatásokat ingyen kap, azért felelősséget kell vállalnia valakinek.

Szabadosné Hornyák Anikó: Elmondja ismételten, hogy ő már részt vett a szóban forgó klub több rendezvényén is. Támogatja a javaslatot, mivel van igény a programjaikra.

Rózsa László: Egyetért Orphanides Ágnes képviselő asszony szavaival, csak később derült ki számára, hogy nem Petroné Szabó Orsolya a klub vezetője, ezért ő is javasolja, hogy amíg ezt nem tisztázzák, a művelődésszervező vegye kézbe az irányítást, és hogy ne sérüljenek a programok, addig ő ellenőrizze, hogy valóban azok a rendezvények zajlanak Ócsánalison, amelyeket meghirdettek. Véleménye szerint a testület kérjen be minden klubból, csoporttól és szervezettől egy éves munka- és programtervet, amelyekből egyértelműen kiderül, mit terveznek, kik az adott programok felelősei. Az önkormányzat nem zárkozhat el attól, hogy legyen egy közösségépítő klub Ócsánalison.

Szabadosné Hornyák Anikó: Javasolja, hogy szabjanak egy határidőt, hogy ezeket az információkat (klub vezetője, programterve) meddig nyújtsák be.

Polgármester: Őt sem győzte meg teljesen a bemutatkozás. Fontosnak tartja, hogy tisztázzák, ki a klub vezetője, aki vállalja a felelősséget a programok szervezésért és az ingatlan vagyontárgyaiért. Csatlakozik az előtte szólókhoz, ő is szeretne látni konkrét programtervet és taglistát. Amennyiben ezeket megkapják, véleménye szerint nincs akadálya annak, hogy a március 14-ei testületi ülésen hozzanak erről döntést.

Jónyer Gergely: Kérdése, mindenkitől kérnek programtervet, aki a rendelet 5. mellékletében szerepel?

Polgármester: Nem, mivel például a Barátság Nyugdíjas Klub mindig megküldi neki a programtervét. További észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a közművelődési rendelet módosításának elnapolását a 2023. március 14-ei képviselő-testületi ülésre, amennyiben addig tisztázásra kerül az Ócsánalosi Baba-Mama Klub vezetőjének neve és a klub programterve.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a közművelődési rendelet módosításának 2023. március 14-ei képviselő-testületi ülésen történő tárgyalásával, amennyiben az Ócsánalosi Baba-Mama Klub az ülésig megjelöli a klub vezetőjét és írásban tájékoztatja a képviselő-testületet a szervezet 2023. évi programtervéről.

Polgármester: 5. napirendi pont: Javaslat kegyeleti közszolgáltatási szerződés felülvizsgálatára. Elmondja, hogy a február 14-ei ülésen elfogadták a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló rendelet módosítását, és ezzel együtt a kegyeleti közszolgáltatási szerződést. Azonban a szerződés nem került aláírásra, a szolgáltató újabb módosítást kezdeményezett, melyben kérte, hogy a hulladék összegyűjtését és elszállítását vállalja át az önkormányzat. Ez egy 1.790.000 Ft-os költség volt a szolgáltató részéről, ahogy az az előterjesztéshez mellékelt kimutatásból is látszik. Ennek az átvállalása azért nem okoz gondot az önkormányzatnak, mert kapnak rá normatívát.

Rózsa László: Kérdése, mikortól él a szerződés?

Polgármester: Elfogadás esetén a mai naptól hatályos. További észrevétel, kérdés nem lévén szavazásra teszi fel a kegyeleti közszolgáltatási szerződés felülvizsgálatára tett határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot:

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testületének
18/2023. (II. 28.) sz. határozata:**

Tárgy: Kegyeleti közszolgáltatási szerződés felülvizsgálata

Onga Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kegyeleti közszolgáltatási szerződést felülvizsgálta és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Onga Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő Onga 733/1 hrsz alatti köztemető üzemeltetésére Urszin László (3562 Onga, Muskátli u. 2.) vállalkozóval kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződést felülvizsgálta.
- 2.) A Képviselő-testület - a határozat mellékletét képező - kegyeleti közszolgáltatási szerződést jóváhagyja.
- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.
- 4.) A Képviselő-testület a 6/2023. (II. 14.) határozatát visszavonja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Polgármester: **6. napirendi pont:** *A TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BO1-2022-00040 azonosítójú projekthez kapcsolódó beszerzésekről döntés.* Ismerteti, hogy ez egy korábban elnyert pályázat, amelynek keretében az iskola 1-es számú épületének korszerűsítése valósul meg. A projektmenedzsmenti, a közbeszerzési szakértői és a tervezési feladatok ellátására vonatkozó árajánlatok beérkeztek, amelyek közül a legkedvezőbb ajánlatot adó cégről kellene döntenie a testületnek. Van-e kérdés?

Rózsa László: Volt-e már ezekkel a cégekkel korábban kapcsolatuk?

Dr. Nevelős Szabolcs: Ismerősek már ezek a Kft.-k. A Mályi Invest Nonprofit Kft. az egyedüli, amelyik már adott be árajánlatokat, de eddig még nem került kiválasztásra. Az Iránytű Mérnökirodával egy korábbi kerékpáros pályázatnál dolgoztak együtt, amit végül nem nyújtottak be.

Polgármester: További hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel a TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BO1-2022-00040 azonosítójú projekthez kapcsolódó beszerzésekről szóló határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot:

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testületének
19/2023. (II. 28.) sz. határozata:**

Tárgy: TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BO1-2022-00040 azonosítószámú, „Ongai általános iskola energetikai korszerűsítése” című projekt szereplőinek kiválasztására vonatkozó legkedvezőbb ajánlatok elfogadása

Onga Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Javaslat a TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BO1-2022-0040 azonosítószámú, „Ongai általános iskola energetikai korszerűsítése” című projekt szereplőinek kiválasztásával kapcsolatos előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BO1-2022-00040 azonosítószámú, „Ongai általános iskola energetikai korszerűsítése” című projekt projektmenedzsmenti feladatainak ellátására a

Mályi Invest Nonprofit Kft.

(3434 Mályi, Széchenyi I. u. 4., adószám: 23698576-2-05)

által benyújtott legkedvezőbb ajánlatot fogadja el.

A vállalási ár: 1.472.441,- Ft + 27% ÁFA = 1.870.000,- Ft.

2. A Képviselő-testület a projekt közbeszerzési szakértői feladatainak ellátására az

Elysium Consulting Kft.

(3527 Miskolc, Kazinczy u. 4/A, adószám: 25173316-2-05)

által benyújtott legkedvezőbb ajánlatot fogadja el.

A vállalási ár: 781.661,- Ft + 27% ÁFA = 900.000,- Ft.

3. A Képviselő-testület a projekthez kapcsolódó tervezési feladatok ellátására az

Iránytű Mérnökiroda Kft.

(3525 Miskolc, Sólyom u. 17., adószám: 26083452-2-05)

által benyújtott legkedvezőbb ajánlatot fogadja el.

A vállalási ár: 2.090.000,- Ft + 27% ÁFA = 2.654.300,- Ft

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kapcsolódó szerződések aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. március 1.

Polgármester: Ismerteti a **7. napirendi pontot: *Javaslat ingyenes jogtanácsadás biztosítására Ongán.*** Dr. Beregszászi Béla ügyvéd úr már korábban megkereste a javaslatával, hogy szívesen biztosítana ingyenes jogtanácsadást a lakosságnak. Úgy véli, ez egy nagyon jó lehetőség, szimpatikus, agilis és megbízható ügyvédről van szó. Amennyiben a testület is támogatja a javaslatot, a héten vagy a jövő héten határozatlan idejű együttműködési megállapodást kötnének vele. Megemlíti és köszönetet mond Orphanides Ágnes képviselő asszonynak az előterjesztés elkészítésében nyújtott segítségéért. Kérdezi, van-e észrevétel, vélemény a testület részéről, majd szavazásra teszi fel az ingyenes jogtanácsadás biztosítására tett javaslatot.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot:

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testületének
20/2023. (II. 28.) sz. határozata:**

Tárgy: Ingyenes jogtanácsadás biztosítása Ongán

Onga Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat ingyenes jogtanácsadás biztosítására Ongán” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

- 1.) Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete Onga városban ingyenes jogtanácsadás működtetéséről dönt.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

- 2.) A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az ingyenes jogtanácsadás biztosításához szükséges ingatlan (Művelődési Ház, 3562 Onga, Rákóczi u. 11.) térítésmentes használatára vonatkozó megállapodást kösse meg és a szolgáltatást indítsa be.

Felelős: polgármester
Határidő: 2023. március 31.

- 3.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a testület döntéséről - a határozat megküldésével - Dr. Beregszászi Béla ügyvédet értesítse.

Felelős: polgármester
Határidő: ülést követő 8. nap

Polgármester: Az Onga Konyha Kft. ügyvezetőjének megbízására vonatkozó napirend tárgyalására zárt ülést rendel el.

Dr. Nevelős Szabolcs
jegyző

K. m. f.



Dr. Trizsi Zsolt
polgármester

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Jónyer Gergely

Varacska István

A jegyzőkönyvet készítette:

Tírpák Eszter

